Ponedeljek, 25.5.2020   (8.raz., 1. skupina)

Zapis v zvezek:
                      Šolska vaja
1. V zvezek prepiši 1. in 2. rešen primer iz učbenika na strani 163.
 (
o = 2 
 r
o = 2 · 3,14 ·
 
4
o = 25,12 cm
)2.  Učb.  str. 164 / 1               Pri vseh primerih izpiši podatke in nato izračunaj obseg.
     Primer:  a) Krog:
                       r = 4 cm
                       o = ?

3.  Učb.  str. 164 / 2
4.  Učb.  str. 164 / 3




Rešitve nalog iz učbenika poišči na tej povezavi:











